

附件：

中山市劳动模范 推荐人选简要事迹

維洪志簡要事跡

維洪志，男，漢族，1972年10月生，四川巴中人，1996年7月參加工作，1995年5月加入中國共產黨，四川大學華西臨床醫學院外科專業畢業，博士研究生學歷，現任中山市人民醫院腫瘤外科主任，廣東省第十批援藏幹部，掛職任西藏自治區林芝市工布江達縣衛健委副主任兼縣人民醫院院長。

作為腫瘤外科帶頭人，維洪志同志主持中山市科技局課題6項，發表SCI及中文論著20篇，獲得中山市科技進步獎三等獎2項。2022年6月首次進藏，他不顧高原反應，第一時間掛着氧氣管凜然走上手術台。當地新冠疫情爆發期間，他擔任縣新冠肺炎醫療救治組和院感專家組組長，一直奮戰在抗疫一線，為當地疫情防控做出了巨大貢獻。進藏近3年他帶領援藏醫療隊開展新技術新項目155個，救治患者約7萬人次、危急重症搶救逾1722人次，住院手術368台次，解決了當地藏區群眾看病難問題。克服重重困難，長期開展下鄉巡回醫療、村醫培訓、送醫送藥等活動，將愛心醫療送達每一個藏牧民家中。無私救助藏族女孩洛珠白姆，重燃舞蹈夢想。他先後獲得林芝市抗击新冠疫情先進個人、中山市擔當作為·最美建設者先進個人、中山好人、中山市優秀共產黨員等光榮稱號。

刘中华简要事迹

刘中华，女，汉族，1977年11月生，四川宣汉人，2001年7月参加工作，1999年6月加入中国共产党，南方医科大学神经病学专业毕业，博士学历，现任中山市人民医院党委委员兼康复医学科主任，主任医师，硕士研究生导师，学科带头人，中山市医学会康复医学专委会主任委员。

刘中华同志作为医院康复医学学科带头人，擅长合并多脏器疾病的危重症患者救治，在专业领域有较高影响力。主持省科研立项7项、市重大科研立项1项，以及市局级等科研立项10余项。发表SCI文章6篇，核心期刊文章20余篇，并获得中山市科技进步二等奖3项。2013年建立中山市首家“记忆门诊”。2020年成立中山市首家心肺康复中心，已通过国家标准化心脏康复中心认证。参与中山市急危重症康复病人的市内外会诊和多学科合作，积极推动全市分级诊疗和双向转诊，帮扶建立标准康复治疗区和康复病房。作为项目负责人每年举办国家级和省市级继续教育，努力提高全市康复专业人员诊治水平。带领中山市人民医院康复医学科获评中山市“十四五”医学重点专科；中山市中医优势专科。本人获评广东省杰出青年医学人才，中山市首批卫生健康领域特聘人才（B档），中山大学优秀兼职教师，中山市博士后先进个人。

董丽娟简要事迹

董丽娟，女，汉族，1970年2月生，河南省禹州市人，1988年9月参加工作，2003年3月加入中国共产党，广州中医药大学护理专业毕业，本科学历，主任护理师，现任中山市中医药研究院办公室主任。

董丽娟同志连续多年被评为中山市中医院优秀工作者和先进个人。带领团队参加全国、省级中医技术创新比赛获得奖项8项，护理人员获得国家实用新型专利共100多项。承担广州中医药大学附属中山医院护理教学工作，举办继教项目(国家级2项、省级30项)；主持课题获市科技进步三等奖2项，省护理学会科技进步三等奖2项，省传统医学会科技进步一等奖1项及二等奖1项，市科技局重大专项2项；主持国家卫生健康委科学技术研究所课题1项、省中医药管理局1项、市科技局6项、广州中医药大学2项；主编、副主编专著各1本，参编专著5本，参编省地方标准2项、团体标准4项；发表论文30余篇；获国家实用新型专利9项。获评广东省护士协会颁发的中山市首个“董丽娟-中医护理名医护士团队工作室”称号，开展9项中医特色技术培训，带领全市共5家医疗机构开设中医护理门诊。曾获广东省十佳优秀护理科技工作者、广东省护理创新先进个人，以及中山市三八红旗手、中山市特聘人才(C档)。

苏葵简要事迹

苏葵，男，汉族，1967年12月生，湖南汨罗人，1989年7月参加工作，2002年9月加入九三学社，中南大学湘雅口腔医学院毕业，硕士研究生学历，现任中山市口腔医院院长，九三学社中山市委员会副主委，主任医师。

苏葵同志先后担任科主任、院长，为市口腔医院的成立和发展做出了重要贡献。任中山市口腔医院院长后，他关心患者感受，强化服务意识，组织开通全市唯一的24小时口腔急诊服务，解决过去患者夜间牙病无处就医的难题，增强群众的获得感。他秉承“以患者为中心”的办医理念，先后提出了“无假日口腔医院”“口腔舒适化治疗”“医保一站式结算”等管理和服务新模式，让百姓看牙变得更加便利。积极探寻医院发展新路径，促成与省内高水平口腔医院的学科共建，与市内、镇街医院建成医联体，方便群众就近就医，开展覆盖全市的口腔宣教工作，让口腔疾病预防可感可及。作为医院口腔黏膜病科的学术带头人，他坚守门诊一线30余年，深受患者好评，成功治愈疑难口腔黏膜病上万例，带领科室获评广东省“十四五”重点专科，任国家级规培基地主任，在各级学术刊物发表论文30余篇，培养硕士研究生20余名。他本人被评为“中山市英才计划”卫生健康领域特聘人才。